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UCHWAŁA NR XV/130/20 

Rady Miejskiej w Brusach 

z dnia 7 maja 2020 r. 
 

 
 

w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek               

nr 258/18, nr 258/19 i nr 260/22 położonych w obrębie ewidencyjnym Leśno, gm. Brusy    

 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 5, ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym              

(t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 713) oraz art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu 

i zagospodarowaniu przestrzennym (j.t. Dz. U. z 2020 r. poz. 293), w związku z uchwałą 

Nr VIII/75/2015 Rady Miejskiej w Brusach z dnia 4 grudnia 2015 roku w sprawie przystąpie-

nia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu pod 

zabudowę mieszkaniową i boisko sportowe przy ulicy Jeziornej w Leśnie, gm. Brusy dla 

działek nr 258/18, nr 258/19 i nr 260/22 

 

R a d a  M i e j s k a  
 

Po stwierdzeniu braku naruszenia ustaleń „Studium uwarunkowań  i kierunków zagospoda-

rowania przestrzennego gminy Brusy” uchwalonego uchwałą Nr IV-32/99 Rady Miejskiej               

w Brusach z dnia 4 lutego 1999 roku  

 

uchwala, co następuje: 
 

§ 1 
 

1. Uchwala się zmianę miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek                 

nr 258/18, nr 258/19 i nr 260/22 położonych w obrębie ewidencyjnym Leśno, gm. Brusy. 

2. Granice obszaru objętego niniejszą zmianą planu przedstawia załącznik graficzny Nr 1     

do uchwały w skali 1:1000, zwany rysunkiem planu. 

3. Integralną częścią uchwały są następujące załączniki: 

1) Nr 1 - rysunek zmiany planu, 

2) Nr 2 - rozstrzygnięcie o sposobie rozpatrzenia uwag do projektu zmiany planu, 

3) Nr 3 - rozstrzygnięcie o sposobie realizacji zapisanych w zmianie planu inwestycji                     

z zakresu  infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych gminy oraz za-

sadach ich  finansowania. 

 

ROZDZIAŁ 1 

P r z e p i s y  o g ó l n e  
 

§ 2 
 

1. Ustalenia zmiany planu przedstawiono w formie tekstowej i graficznej. 

2. Przedmiotem ustaleń zmiany planu są: 

1) tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej oznaczone na rysunku zmiany planu 

jako MN, 

2) teren zieleni oznaczony na rysunku zmiany planu jako ZP, 

3) teren drogi wewnętrznej oznaczony na rysunku zmiany planu jako KDW, 

4) teren ciągu pieszo-rowerowego oznaczony na rysunku zmiany planu jako KX. 

 

3. Zapisy tekstowe zawierają ustalenia w zakresie określonym w ustawie o planowaniu                   
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i zagospodarowaniu przestrzennym i przypisane są do poszczególnych terenów na ry-

sunku zmiany planów. 

4. Ustalenia graficzne naniesione są na rysunku zmiany planu wyznaczają granice prze-

strzenne terenów, dla których stosuje się odpowiednio ustalenia tekstowe. 

5. Do obowiązujących ustaleń zmiany planu należą następujące oznaczenia graficzne: 

1)  granica obszaru objętego zmianą planu, 

2)  linie rozgraniczające tereny o różnym przeznaczeniu lub różnych zasadach zagospoda-

rowania,  

3)  maksymalne nieprzekraczalne linie zabudowy. 
 

§ 3 
 

Ilekroć w dalszych przepisach niniejszej uchwały jest mowa o: 

1)  zmianie planu - należy przez to rozumieć ustalenia planu, o którym mowa w § 1, okre-

ślone w Rozdziale 2 i 3 niniejszej Uchwały, 

2)  uchwale - należy przez to rozumieć niniejszą Uchwałę Rady Miejskiej w Brusach, 

3)  rysunku zmiany planu - należy przez to rozumieć rysunek zmiany planu na mapie                 

w skali 1:1000 stanowiący Załącznik Nr 1 do niniejszej uchwały, 

4)  liniach rozgraniczających - należy przez to rozumieć linie rozgraniczające tereny                   

o różnym przeznaczeniu lub różnych zasadach zagospodarowania, 

5)  terenie - należy przez to rozumieć teren wyznaczony na rysunku zmiany planu liniami 

rozgraniczającymi, oznaczony symbolem określającym rodzaj przeznaczenia i sposób 

zagospodarowania terenu, 

6)  maksymalnej nieprzekraczalnej linii zabudowy - należy przez to rozumieć linię zabu-

dowy bryły budynku, której nie można przekroczyć w stronę drogi (z dopuszczeniem 

wysunięcia przed tę linię wykuszy, okapów, schodów, podestów, balkonów, pochylni, 

wiatrołapów itp.) oznaczoną na rysunku zmiany planu, 

7)  usługach o charakterze nieuciążliwym dla mieszkalnictwa - należy przez to rozumieć 

działalność usługową, która nie spowoduje przekroczenia określonych w obowiązują-

cych przepisach standardów jakości środowiska dla pomieszczeń mieszkalnych,  

8)  uciążliwości - należy przez to rozumieć przekroczenie standardów jakości środowiska 

określonych w obowiązujących przepisach, 

9)  przepisach - należy przez to rozumieć przepisy ustaw wraz z aktami wykonawczymi 

obowiązujące na dzień realizacji inwestycji określonych niniejszą uchwałą, 

10)  harmonijnym charakterze zabudowy - należy przez to rozumieć wymóg realizacji 

obiektów o podobnych walorach architektonicznych charakteryzujących się podob-

nymi parametrami (np. proporcje, rodzaj dachu, rodzaj materiałów wykończeniowych 

elewacji, dachu oraz ich kolorystyka). 

 

 
 

ROZDZIAŁ 2 

P r z e z n a c z e n i e  i  o g ó l n e  z a s a d y  z a g o s p o d a r o w a n i a  t e r e n ó w  
 

§ 4 

 

1. Przeznaczenie terenu: zgodnie z ustaleniami szczegółowymi określonymi w Rozdziale               

3 niniejszej uchwały. 

2. Zasady ochrony i kształtowania ładu przestrzennego:  

1) wprowadza się zakaz stosowania tynków oraz pokryć dachowych w kolorach jaskra-

wych, agresywnych, 

2) obowiązują szczegółowe zasady zagospodarowania terenów, o ile takie ustalono                 

w Rozdziale 3. 

3. Zasady ochrony środowiska, przyrody i krajobrazu:   
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1) obowiązują przepisy związane z położeniem działek na terenie Zaborskiego Parku 

Krajobrazowego, 

2) przy realizacji ustaleń miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego należy za-

pewnić ochronę siedlisk i stanowisk chronionych gatunków, zgodnie z obowiązującymi 

przepisami prawa dotyczącymi ochrony gatunkowej: dziko występujących roślin obję-

tych ochroną, dziko występujących zwierząt objętych ochroną, dziko występujących 

grzybów objętych ochroną, 

3) projektowane użytkowanie i zagospodarowanie terenu nie może stanowić źródła zanie-

czyszczeń dla środowiska gruntowo-wodnego, 

4) przy realizacji i użytkowaniu terenu należy zastosować takie rozwiązania techniczne, 

technologiczne i organizacyjne, które ograniczą negatywny wpływ na środowisko,  

5) prace niwelacyjne należy ograniczyć do niezbędnego minimum,  

6) zaleca się wykorzystanie zdjętej wierzchniej warstwy ziemi w dalszych pracach inwe-

stycyjnych,  

7) na etapie projektowania i realizacji inwestycji zalecane jest uwzględnienie właściwości 

geotechnicznych i hydrologicznych gruntu, 

8) zaleca się  stosowanie do celów grzewczych paliw ekologicznych lub niskoemisyjnych, 

9) wody opadowe spływające z terenów utwardzonych i zanieczyszczonych winno się  

podczyszczać  w stopniu zapewniającym  spełnienie wymagań obowiązujących przepi-

sów, 

10) gospodarka odpadami winna być prowadzona zgodnie z obowiązującymi wymagania-

mi przepisów prawnych, zwłaszcza z ustawą o odpadach oraz przepisami lokalnymi, 

11) zalecane jest pozostawienie jak największej powierzchni terenu bez pokrycia sztucz-

nymi nawierzchniami, 

12) obowiązują dodatkowe zasady, o ile takie ustalono w Rozdziale 3 niniejszej uchwały, 

13) wprowadza się zakaz prowadzenia usług kwalifikowanych jako przedsięwzięcia mo-

gące potencjalnie i zawsze znacząco oddziaływać na środowisko, w rozumieniu przepi-

sów z zakresu ochrony środowiska. 

4. Zasady kształtowania krajobrazu:  

1) zasady kształtowania krajobrazu w zakresie elementów przestrzennych wpływających 

na walory krajobrazowe oraz w zakresie ochrony walorów estetyczno - widokowych  

zostały określone w § 5 ust. 2 i 3 oraz w ust. 6 poprzez zapisy dotyczące parametrów 

zabudowy i zagospodarowania terenu, 

2) wprowadza się zakaz makroniwelacji terenu, 

3) dopuszcza się niezbędną niwelację terenu wyłącznie dla posadowienia budynku oraz    

realizacji elementów infrastruktury w tym komunikacji. 

5. Zasady ochrony dziedzictwa kulturowego i zabytków w tym krajobrazów kulturowych 

oraz dóbr kultury współczesnej: w granicach planu zlokalizowana jest strefa ochrony kon-

serwatorskiej (jak na Załączniku Nr 1) stanowiska archeologicznego ujętego w wojewódz-

kiej                i gminnej ewidencji zabytków, wszelkie prace naruszające strukturę gruntu 

wymagają przeprowadzenia niezbędnych badań archeologicznych na zasadach określo-

nych w przepisach odrębnych z zakresu ochrony zabytków i opieki nad zabytkami.  

6. Wymagania wynikające z potrzeb kształtowania przestrzeni publicznych: nie ustala się. 

7. Zasady kształtowania zabudowy oraz wskaźniki zagospodarowania terenu: ustalono                    

w Rozdziale 3  niniejszej uchwały.  

8. Granice i sposoby zagospodarowania terenów lub obiektów podlegających ochronie,                 

na podstawie odrębnych przepisów, terenów górniczych, a także obszarów szczególnego 

zagrożenia powodzią, obszarów osuwania się mas ziemnych, krajobrazów priorytetowych 

określonych w audycie krajobrazowym oraz w planach zagospodarowania przestrzennego 

województwa: nie ustala się. 

9. Szczegółowe zasady i warunki scalania i podziału nieruchomości objętych planem                 

miejscowym: ustalono w Rozdziale 3. 

10. Szczególne warunki zagospodarowania terenów oraz ograniczenia w ich użytkowaniu,                
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w tym zakaz zabudowy: nie ustala się. 

11. Zasady modernizacji, rozbudowy i budowy systemów komunikacji i infrastruktury              

technicznej: 

1) obsługa komunikacyjna działek – ustalono w Rozdziale 3, 

2) wody opadowe z połaci dachowych należy odprowadzać do gruntu w granicach działki 

lub do odbiornika, 

3) zaopatrzenie w wodę:  

a) docelowo z sieci gminnej,  

b) do czasu włączenia do sieci gminnej dopuszcza się zaopatrzenie w wodę z indywi-

dualnego ujęcia wody, 

4)  odprowadzenie ścieków:  

a) docelowo do  sieci gminnej,  

b) do czasu włączenia do sieci gminnej dopuszcza się odprowadzenie ścieków                      

do szczelnego bezodpływowego zbiornika na ścieki, 

5) zasilanie w energię elektryczną: 

a) z istniejącej i projektowanej sieci elektroenergetycznej, 

b) w zależności od potrzeb dopuszcza się lokalizację stacji transformatorowej w tym 

możliwość sytuowania stacji transformatorowej bezpośrednio przy granicy działki, 

6) w trakcie realizacji ustaleń planu należy uwzględnić przebieg istniejących sieci uzbroje-

nia terenu a w razie wystąpienia kolizji dopuszcza się ich przebudowę,  

7) oświetlenie wewnętrzne i zewnętrzne należy zaprojektować i wykonać z możliwością 

przystosowania dla potrzeb OC, 

8) w projektowanych obiektach zaleca się przewidzieć ogrzewanie nieuciążliwe dla śro-

dowiska np elektryczne, olejowe lub gazowe, 

9) obowiązują dodatkowe zasady, o ile takie ustalono w Rozdziale 3 niniejszej uchwały, 

10) dopuszcza się wydzielenie w miarę potrzeb działek pod lokalizację infrastruktury 

technicznej, 

11) budowa systemów telekomunikacyjnych, w tym szerokopasmowych, zgodnie z prze-

pisami odrębnymi, 

12) w zakresie infrastruktury telekomunikacyjnej: 

a) przy opracowaniu projektów budowlanych należy uwzględnić istniejącą infrastruktu-

rę telekomunikacyjną podziemną i nadziemną, od której należy zachować odległości 

zgodne z obowiązującymi normami, 

b) linie telekomunikacyjne w granicach planu należy projektować jako podziemne                 

z rozprowadzeniem w terenach przeznaczonych pod ciągi komunikacyjne; dopuszcza 

się lokalizację sieci i urządzeń infrastruktury telekomunikacyjnej na terenach prze-

znaczonych pod zabudowę, 

c) wszystkie występujące kolizje z istniejąca siecią telekomunikacyjną należy przebu-

dować poza pas planowanej zabudowy lub dostosować, przestrzegając obowiązują-

cych norm, do nowych warunków zabudowy, 

d) należy przewidzieć wykonanie instalacji telekomunikacyjnych wewnątrz projekto-

wanych budynków ze sprowadzeniem ich do wspólnego punktu, do którego dopro-

wadzone zostanie przyłącze telekomunikacyjne, 

13) na całym obszarze planu wszelkie projektowane obiekty o wysokości równej i wyż-

szej od 50 m nad poziom terenu przed wydaniem pozwolenia na budowę podlegają 

zgłoszeniu do właściwego organu wojskowego - Szefostwa Służby Ruchu Lotniczego 

Sił Zbrojnych, 

14) w zakresie ochrony przeciwpożarowej należy zapewnić wymaganą ilość wody do ze-

wnętrznego gaszenia pożaru zgodnie z przepisami odrębnymi. 

12. Sposób i termin tymczasowego zagospodarowania, urządzenia i użytkowania terenów: 

nie ustala się. 

13. Stawki procentowe, na podstawie których ustala się opłatę, o której mowa w art. 36 ust. 4 
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ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym: ustalono w  Rozdziale 3. 

 

ROZDZIAŁ 3 

Szczegółowe zasady zagospodarowania terenu 

 

§ 5 
 

1.  Wyznacza się tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej oznaczone na rysunku 

zmiany planu  symbolami 1 MN i 3 MN. 

2. Zasady ochrony i kształtowania ładu przestrzennego:  

1) na terenach o których mowa w ust. 1 dopuszcza się: 

a) budowę budynków mieszkalnych jednorodzinnych, lokalizowanych po jednym                 

w każdym obszarze wyodrębnionym liniami rozgraniczającymi tereny o tym samym 

przeznaczeniu, 

b) budowę budynków gospodarczych, garażowych lub gospodarczo - garażowych               

jako uzupełnienie funkcji podstawowej, lokalizowanych po jednym w każdym ob-

szarze wyodrębnionym liniami rozgraniczającymi tereny o tym samym przeznacze-

niu, 

c) wydzielenie pomieszczeń usługowych w budynku mieszkalnym o charakterze nieu-

ciążliwym dla środowiska i mieszkańców, 

d) budowę obiektów i urządzeń infrastruktury technicznej, 

e) lokalizację zieleni z zastosowaniem gatunków rodzimych,  

2) na terenie, o którym mowa w ust. 1 wprowadza się: nakaz zachowania harmonijnego 

charakteru zabudowy, 

3. Zasady ochrony środowiska, przyrody i krajobrazu: obowiązują ustalenia zawarte w § 4 ust 3. 

4. Zasady kształtowania krajobrazu: ustalenia zawarte w § 4 ust 4. 

5. Zasady ochrony dziedzictwa kulturowego i zabytków w tym krajobrazów kulturowych 

oraz dóbr kultury współczesnej: obowiązują ustalenia zawarte w § 4 ust 5. 

6. Wymagania wynikające z potrzeb kształtowania przestrzeni publicznych: nie ustala się. 

7. Zasady kształtowania zabudowy oraz wskaźniki zagospodarowania terenu:  

1) maksymalna nieprzekraczalna linia zabudowy od drogi – 6,0 m, zgodnie z rysunkiem 

zmiany planu,  

2) wysokość budynków do II kondygnacji nadziemnych (w tym poddasze użytkowe),   

3) budynki mieszkalne wolnostojące, 

4) budynki gospodarcze, garażowe lub gospodarczo - garażowe parterowe (ewentualnie                

z poddaszem użytkowym) dobudowane do budynku mieszkalnego lub wolnostojące, 

5) geometria dachów budynków mieszkalnych: dachy wysokie dwuspadowe o symetrycz-

nym kącie nachylenia głównych połaci dachowych 45-52o i wysokości głównej kaleni-

cy do 9,0 m, 

6) geometria dachów budynków gospodarczych, garażowych lub gospodarczo -

garażowych: dachy wysokie dwuspadowe o symetrycznym kącie nachylenia głównych 

połaci dachowych 30-52o, wysokości głównej kalenicy do 7,0 m, 

7) poziom posadowienia parteru budynków maksymalnie 0,6 powyżej poziomu terenu, 

8) dopuszcza się ściankę kolankową poddasza do wysokości 0,8 m, 

9) krycie dachów materiałami naturalnymi np. trzcina, gont, dachówka ceramiczna, ce-

mentowa lub w kolorze naturalnej cegły, brązowym lub grafitowym,   

10) zakaz stosowania kolorów jaskrawoczerwonych,  

11) architektura budynków nawiązująca do form występujących w architekturze regional-

nej i komponująca się z otoczeniem, 

12) powierzchnia zabudowy - maksymalnie 30% powierzchni terenu, 

13) powierzchnia biologicznie czynna - minimum 50% powierzchni terenu, 

14) zaleca się zachowanie tradycyjnych materiałów budowlanych i wykończeniowych                 
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(np. drewno, kamień, cegła ) w nawiązaniu do  lokalnej tradycji architektonicznej,  

15) inwestycje należy projektować w sposób zapewniający harmonijne wkomponowanie 

gabarytami i formą architektoniczną w otaczająca przyrodę,  

16) intensywność zabudowy 0,1-0,6, 

17) minimalna liczba miejsc do parkowania, w tym miejsca przeznaczone na parkowanie 

pojazdów zaopatrzonych w kartę parkingową i sposób ich realizacji:  

a) w zagospodarowaniu działki należy przewidzieć miejsca postojowe dla funkcji  

mieszkalnej w ilości co najmniej 1 miejsce postojowe dla samochodów użytkowni-

ków stałych i co najmniej 1 miejsce postojowe dla samochodów użytkowników 

przebywających okresowo (w ilość tę wlicza się również miejsca postojowe w ga-

rażu),  

b) w przypadku realizacji funkcji usługowej w zagospodarowaniu terenu należy prze-

widzieć miejsca postojowe dla funkcji usługowej w ilości co najmniej 2 miejsca 

postojowe/ 100 m2 pow. użytkowej, w tym dla pojazdów zaopatrzonych w kartę 

parkingową w liczbie nie mniejszej niż 1 miejsce na 10 miejsc do parkowania, 

c) miejsca do parkowania mogą być realizowane jako naziemne lub wbudowane                  

w budynki. 

8. Granice i sposoby zagospodarowania terenów lub obiektów podlegających ochronie,                  

na podstawie odrębnych przepisów, terenów górniczych, a także obszarów szczególnego 

zagrożenia powodzią, obszarów osuwania się mas ziemnych, krajobrazów prioryteto-

wych określonych w audycie krajobrazowym oraz w planach zagospodarowania prze-

strzennego województwa: nie ustala się. 

9. Szczegółowe zasady i warunki scalania i podziału nieruchomości objętych planem miej-

scowym: nie ustala się zasad podziału i scalania. 

10. Szczególne warunki zagospodarowania terenów oraz ograniczenia w ich użytkowaniu,             

w tym zakaz zabudowy: nie ustala się. 

11. Zasady modernizacji, rozbudowy i budowy systemów komunikacji i infrastruktury                     

technicznej: obsługa komunikacyjna z przyległej drogi oznaczonej jako 4 KDW. 

12. Sposób i termin tymczasowego zagospodarowania, urządzenia i użytkowania terenów: 

nie ustala się. 

13. Stawki procentowe, na podstawie których ustala się opłatę, o której mowa w art. 36 ust. 4 

ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym: ustala się w wysokości 30%. 
 

§ 6 
 

1.  Wyznacza się teren zieleni oznaczony na rysunku zmiany planu symbolem 5 ZP. 

2. Zasady ochrony i kształtowania ładu przestrzennego: na terenie o którym mowa w ust. 1  

 dopuszcza się: 

1) realizację obiektów i urządzeń infrastruktury technicznej, 

2) lokalizację zieleni z zaleceniem stosowania gatunków rodzimych,  

3. Zasady ochrony środowiska, przyrody i krajobrazu: obowiązują ustalenia zawarte w § 4 ust 3. 

4. Zasady kształtowania krajobrazu: zaleca się zieleń wielowarstwową z zastosowaniem ga-

tunków rodzimych. 

5. Zasady ochrony dziedzictwa kulturowego i zabytków w tym krajobrazów kulturowych 

oraz dóbr kultury współczesnej: nie ustala się. 

6. Wymagania wynikające z potrzeb kształtowania przestrzeni publicznych: nie ustala się. 

7. Zasady kształtowania zabudowy oraz wskaźniki zagospodarowania terenu: nie ustala się. 

8. Granice i sposoby zagospodarowania terenów lub obiektów podlegających ochronie,                 

na podstawie odrębnych przepisów, terenów górniczych, a także obszarów szczególnego 

zagrożenia powodzią, obszarów osuwania się mas ziemnych, krajobrazów priorytetowych 

określonych w audycie krajobrazowym oraz w planach zagospodarowania przestrzennego 

województwa: nie ustala się. 

9. Szczegółowe zasady i warunki scalania i podziału nieruchomości objętych planem miej-
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scowym: nie ustala się zasad podziału i scalania. 

10. Szczególne warunki zagospodarowania terenów oraz ograniczenia w ich użytkowaniu,      

w tym zakaz zabudowy: nie ustala się. 

11. Zasady modernizacji, rozbudowy i budowy systemów komunikacji i infrastruktury                     

technicznej: 

1) obsługa komunikacyjna z drogi oznaczonej jako 4 KDW lub przyległej drogi zlokali-

zowanej poza granicami planu, 

2) dodatkowo obowiązują ustalenia ogólne zawarte w § 4 ust. 11. 

12. Sposób i termin tymczasowego zagospodarowania, urządzenia i użytkowania terenów: 

nie ustala się. 

13. Stawki procentowe, na podstawie których ustala się opłatę, o której mowa w art. 36 ust. 4 

ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym: ustala się w wysokości 30%. 
 

§ 7 
 

1.  Wyznacza się teren drogi wewnętrznej oznaczony na rysunku zmiany planu symbolem               

4 KDW. 

2. Zasady ochrony i kształtowania ładu przestrzennego:  

1) na terenie o którym mowa w ust. 1 pkt 1 dopuszcza się: 

a) budowę obiektów i urządzeń związanych z obsługą drogi, 

b) budowę urządzeń i obiektów infrastruktury technicznej, 

2) na terenie o którym mowa w ust. 1 pkt 1 ustala się  szerokość drogi w liniach rozgrani-

czających 10,0 m (zgodnie z rysunkiem zmiany planu planu) zakończonej placem                 

do zwracania o wymiarach 12,5x12,5 m. 

3. Zasady ochrony środowiska, przyrody i krajobrazu: obowiązują ustalenia zawarte w § 4 ust 3. 

4. Zasady kształtowania krajobrazu:  

1) zaleca się utwardzenie nawierzchni drogi materiałami umożliwiającymi odprowadzenie 

wód opadowych, oraz kolorystyce stonowanej z otoczeniem,  

2) dopuszcza się zieleń z zastosowaniem gatunków rodzimych. 

5. Zasady ochrony dziedzictwa kulturowego i zabytków w tym krajobrazów kulturowych 

oraz dóbr kultury współczesnej: obowiązują ustalenia zawarte w § 4 ust 5. 

6. Wymagania wynikające z potrzeb kształtowania przestrzeni publicznych: nie ustala się. 

7. Zasady kształtowania zabudowy oraz wskaźniki zagospodarowania terenu: nie ustala się. 

8. Granice i sposoby zagospodarowania terenów lub obiektów podlegających ochronie,                 

na podstawie odrębnych przepisów, terenów górniczych, a także obszarów szczególnego 

zagrożenia powodzią, obszarów osuwania się mas ziemnych, krajobrazów priorytetowych 

określonych w audycie krajobrazowym oraz w planach zagospodarowania przestrzennego 

województwa: nie ustala się. 

9. Szczegółowe zasady i warunki scalania i podziału nieruchomości objętych planem miej-

scowym: nie wyznacza się terenów wymagających scalenia i podziału. 

10. Szczególne warunki zagospodarowania terenów oraz ograniczenia w ich użytkowaniu,                      

w tym zakaz zabudowy: nie ustala się. 

11. Zasady modernizacji, rozbudowy i budowy systemów komunikacji i infrastruktury                     

technicznej: obowiązują ustalenia ogólne zawarte w § 4 ust. 11. 

12. Sposób i termin tymczasowego zagospodarowania, urządzenia i użytkowania terenów: 

nie ustala się. 

13. Stawki procentowe, na podstawie których ustala się opłatę, o której mowa w art. 36 ust. 4 

ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym: ustala się w wysokości 30 %. 
 

§ 8 
 

1.  Wyznacza się teren ciągu pieszo-rowerowego oznaczony na rysunku zmiany planu symbo-

lem 2 KX. 
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2. Zasady ochrony i kształtowania ładu przestrzennego:  

1) na terenie o którym mowa w ust. 1 pkt 1 dopuszcza się: 

a) budowę obiektów i urządzeń związanych z obsługą ciągu, 

b) budowę urządzeń i obiektów infrastruktury technicznej, 

2) na terenie o którym mowa w ust. 1 pkt 1 ustala się  szerokość w liniach rozgraniczają-

cych 3,0 m (zgodnie z rysunkiem planu).  

3. Zasady ochrony środowiska, przyrody i krajobrazu: obowiązują ustalenia zawarte w § 4 ust 3. 

4. Zasady kształtowania krajobrazu:  

1) zaleca się utwardzenie nawierzchni ciągu materiałami umożliwiającymi odprowadzenie 

wód opadowych, 

2) dopuszcza się zieleń z zastosowaniem gatunków rodzimych. 

5. Zasady ochrony dziedzictwa kulturowego i zabytków w tym krajobrazów kulturowych 

oraz dóbr kultury współczesnej: obowiązują ustalenia zawarte w § 4 ust 5. 

6. Wymagania wynikające z potrzeb kształtowania przestrzeni publicznych: nie ustala się. 

7. Zasady kształtowania zabudowy oraz wskaźniki zagospodarowania terenu: nie ustala się. 

8. Granice i sposoby zagospodarowania terenów lub obiektów podlegających ochronie,                  

na podstawie odrębnych przepisów, terenów górniczych, a także obszarów szczególnego 

zagrożenia powodzią, obszarów osuwania się mas ziemnych, krajobrazów priorytetowych 

określonych w audycie krajobrazowym oraz w planach zagospodarowania przestrzennego 

województwa: nie ustala się. 

9. Szczegółowe zasady i warunki scalania i podziału nieruchomości objętych planem miej-

scowym: nie wyznacza się terenów wymagających scalenia i podziału. 

10. Szczególne warunki zagospodarowania terenów oraz ograniczenia w ich użytkowaniu,                  

w tym zakaz zabudowy: nie ustala się. 

11. Zasady modernizacji, rozbudowy i budowy systemów komunikacji i infrastruktury                     

technicznej: obowiązują ustalenia ogólne zawarte w § 4 ust. 11. 

12. Sposób i termin tymczasowego zagospodarowania, urządzenia i użytkowania terenów: 

nie ustala się. 

13. Stawki procentowe, na podstawie których ustala się opłatę, o której mowa w art. 36 ust. 4 

ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym: ustala się w wysokości 30%. 

 

ROZDZIAŁ 4 

P r z e p i s y   k o ń c o w e   
 

§ 9 

 

Tracą moc ustalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu pod zabu-

dowę mieszkaniową i boisko sportowe przy ulicy Jeziornej w Leśnie, gm. Brusy zatwierdzo-

nego uchwałą Nr XXI-103/96 Rady Miejskiej w Brusach z dnia 5 czerwca 1996 r. (Dz. Urz. 

Woj. Pom. Nr 47, poz 188) w granicach określonych na Załączniku nr 1  do niniejszej uchwa-

ły. 

 

§ 10 

 

Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Brus. 
 

§ 11 

 

Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Pomorskiego i w Biu-

letynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Brusach. 
  

§ 12 
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Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od daty jej ogłoszenia w Dzienniku 

Urzędowym Województwa Pomorskiego.  

 

 

        

 

 
 


